

# КРАСНЫЙ ТАЙДОН

11  
мая  
1935 г.

№  
53 (227)

ОРГАН Крапивинского  
райкома ВКП(б)  
райисполкома

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
Крапивино Запсибирской  
СОВЕТСКАЯ № 27, Тел. 48.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА  
в м-и 60 к. цена отд. № 5 к.

## Берите с них пример

Пахаря из 1-й бригады 1-го звена колхоза „Чуваш Труд“ Трифоновского сельсовета Краснов Филип и Трафимов Макар дают лучшие образцы социалистического труда. В борьбе за выполнение плана сева в сжатые сроки, они обявили себя ударниками и призывают всех колхозников на перевыполнение норм выработки.

Краснов и Трафимов ежедневно перевыполняют нормы выработки на пахоте. Они приняли лошадей ниже средней упитанности, но благодаря хорошего ухода и обращения лошади стали средней упитанности и выпахивают в смену по 1,07 и 1,20 га.

Михайлов,

## РАСХИТИТЕЛИ СЕМЯН НАКАЗАНЫ

В колхозе „Активист“ Аило-Атынковского сельсовета обнаружено хищение семян группой лиц во главе с бригадиром колхоза Коноваловым. Бригадир Коновалов он же член ревкому комиссии связавшийся с лодырями Печеркиными Евлантием и Дмитрием выходцами из зажиточной семьи договорились расхищать из амбара семена.

Пользуясь тем, что правление колхоза не преобрело доброкачественных замков, а навесило на амбары с семенами негодные замки открывающиеся гвоздем. Ночью с мешками пробравшись в амбар отомкнув замок гвоздем и стали насыпать в мешки семена. И только благодаря бдительности сторожа Окуниева воры были застиг-

нуты на месте преступления, но в виду темноты ночи скрылись, оставив три мешка с нагребенным хлебом.

Произведенным срочным расследованием виновность указанных лиц полностью была установлена.

Выездная сессия нарсуда Крапивинского района рассмотрела это дело 7 мая 35 года и приговорила:

Петеркина Евлантия, как организатора покушения на расхищение семян к 5 годам лишения свободы с лишением после отбытия наказания, избирательных прав сроком на 4 года.

Печеркина Дмитрия как активного соучастника на 5 лет лишения свободы.

Коновалова на 3 года лишения свободы.

Райпрокурор Назарюк.

## Беседа товарища Калинина с иностранными рабочими делегатами

8 мая в зале профсоюзов в дворце труда состоялась беседа тов. Калинина с иностранными рабочими делегатами.

За длинными столами разместилось с выше двух сот делегатов, представляющих рабочий класс 16 стран. Беседа продолжалась очень оживленно и продолжалась около 3 часов.

Появившихся в зале перед началом беседы това-

рища Калинина и секретарей ВЦСПС т. т. Швернико, Вейнберга и Аболина иностранные рабочие делегаты встретили шумными продолжительными аплодисментами.

Тов. Калинин приветствовал делегатов — дорогих гостей трудящихся советской страны.

После выступления тов. Калинина говорили представители делегаций: Французской, Чехо-Словацкой,

Американской, Английской, Испанской. Они выражали глубокую преданность за братский дружеский прием, который был оказан иностранным рабочим-делегатам СССР.

После окончания беседы делегаты устроили т. о. Калинину горячую овацию.

8 мая иностранные рабочие делегации выехали по СССР по разным маршрутам

(Tacc)

## К параграфу 4 раздела З примерного устава сельскохозяйственной артели

Разъяснение Народного Комиссариата Земледелия СССР от 8 мая 1935 г.

Народный Комиссариат земледелия Союза ССР разъясняет, что плата за обслуживание личных нужд членов артели колхозными лошадьми взимается в случае предоставления лошади для поездки колхозников на базар, при поездке в гости, а также при использовании лошади для обработки при усадебного участка колхозного двора.

В остальных случаях, как например, при поездке в больницу, при поездке в лес за дровами лошадь предоставляется члену артели бесплатно.

Народный Комиссар земледелия Союза ССР. Чернов.

## Подпиской ствечают на решение правительства

Решение правительства о выпуске нового займа колхозники «Пламя» одобрили и провели подписку с 100 проц. охватом всех колхозников. Активное участие в реализации займа среди колхозников приняла комсомольская организация и кроме того подписалась на 350 рублей.

В реализации займа радостно и активно принимали участие все колхозники и вызвали на социалистическое соревно-

вание колхозников Чуваш Труд».

Колхозники «Смычка» подписались на 1080 руб.

В колхозе «Прогресс» 9 летний мальчик бороновецок 1-й бригады Журавлев подписался на 5 рублей и вызвал последовать его примеру Кислицину и Харитонову.

Кислицина и Харитонов вызов товарища Журовцева принали и подписались по 15 рублей каждый.

Подписка продолжается.  
Матвеев, Бердышева.

## Всем колхозом подписываемся на заем

Для того, чтобы еще больше укрепить оборону нашего Советского Союза и успешно продолжать строительство социализма, естественно государству нужны деньги.

Мы, колхозники колхоза «Спасова» Междуречского сельсовета в полне это признаем и подписываемся на заем «второй пятилетки»

(выпуска третьего года) от 25 до 40 рублей каждый. Кроме этого подписались все колхозницы-домохозяйки.

Вызывают последовать нашему примеру колхозников колхоза «Чуваш Труд»

По поручению колхозников:

Плотников, Судюков.

## ВОССТАНИЕ На ФИЛИППИНАХ

БОИ ПОВСТАНЦЕВ  
С ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫМИ  
ВОЙСКАМИ

Шанхай, 5 мая (Tacc).

По сообщению «Юнайтед Пресс», крестьянские волнения на Филиппинах приняли широкие размеры. Хорошо вооруженные повстанцы занимают города и села в четырех провинциях и движутся к главному городу Филиппин — Маниле. Население восьми городов выступило единственно. Все телефонные и телеграфные линии в радиусе 15 миль вокруг Манилы прерваны. Сообщают о многих столкновениях восставших с войсками. В двух городах восставшие захватили муниципалитеты. Ряды восставших пополняются повстанцами из сельхозрайонов.

\*\*  
Восстание на Филиппинских островах (колониальные владения США в Тихом океане) отражает недовольство широких масс, усугубившееся в условиях кризиса. Падение производства сахара, нефти и других продуктов увеличило безработицу и нищету. Беднейшие крестьяне требуют частичной выплаты компенсации, выдаваемой правительством богатым плантаторам за сокращение посевов, и снижение налогов. Филиппинская компартия в манифесте призывает к борьбе против мер правительства и предостерегает рабочих и крестьян от реформистских партий.

Ответ. редак. П. Мартынов